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1. IDENTIFICATION OF THE SUBSTANCE/PREPARATION AND OF THE 

COMPANY/UNDERTAKING  
  
Product identifier   
 
Product Name  Spill Magic Absorbent  
 
Other means of identification   
 
Synonyms  None   
 
  
Recommended use of the chemical and restrictions on use   
 
Recommended Use  Absorbent 
 
Uses advised against  Do not use to absorb hydrofluoric Acid.  
  
Details of the supplier of the safety data sheet   
 
Supplier Name  Spill Magic, Inc.   
Supplier Address  630 Young Street 

Santa Ana 
CA 
92705 
US   

Supplier Phone Number  Phone: 800.969.1467 
   

Supplier Email  info@spillmagic.com   
Emergency telephone number  800.969.1467 
 

 

 
2. HAZARDS IDENTIFICATION  

  
Classification   
 
This chemical is not considered hazardous by the 2012 OSHA Hazard Communication Standard (29 CFR 1910.1200)   
No applicable GHS categories. 
  
GHS Label elements, including precautionary statements 
 
 

Emergency Overview   
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Signal word  None   
 

  
 

Hazard Statements 
None   
 

  
 

 
The product contains no substances which at their given concentration, are considered to be hazardous to health   

 

  
 

 Appearance  White   
 

Physical State  Granular Solid   
 

Odor  Odorless  
 

 

  
Precautionary Statements - Prevention 
No GHS prevention statements   
 
Precautionary Statements - Response 
No GHS prevention statements     
 
  
Precautionary Statements - Storage 
No GHS prevention statements   
 
Precautionary Statements - Disposal 
No GHS prevention statements   
  
Hazards not otherwise classified (HNOC) 
 
Not applicable   
 
Unknown Toxicity 
0% of the mixture consists of ingredient(s) of unknown toxicity   
 
 
 
 
Interactions with Other Chemicals 
Hazardous decomposition: Reacts with Hydrofluoric Acid to form toxic silicon tetra fluoride gas.   
  
 

3. COMPOSITION/INFORMATION ON INGREDIENTS  
  
.   
  
Chemical Name  CAS No.  Weight-%  GHS Classification  
Amorphous Alumina Silicate Perlite  93763-70-3  60 - 100  Not Classified 

 
 

 

4. FIRST AID MEASURES  
   
First aid measures 
 
General In all cases of doubt, or when symptoms persist, seek medical attention.  
 
Eye Contact  Rinse thoroughly with plenty of water, also under the eyelids.     
 
Skin Contact  Wash skin with soap and water. In the case of skin irritation or allergic reactions 

see a physician.   
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Inhalation  Remove to fresh air. If symptoms persist, call a physician.   
 
Ingestion  If swallowed obtain immediate medical attention.  Do NOT induce vomiting.   
 
Most important symptoms and effects, both acute and delayed 
 
Inhalation: Congestion and irritation of throat, nasal passages and upper respiratory 
systems.  Persons sensitive to inert dust may experience coughing when exposed to heavy 
concentration of airborne material. 
Eyes:  Temporary irritation and inflammation. 
Target organs:  Lungs 
Primary Routes of Entry (Exposure): Inhalation 
Medical Conditions aggravated by exposure:  Pre-existing upper respiratory and lung disease 
such as, but limited to bronchitis, emphysema and asthma. 
Inhaling of high amount of any nuisance dust over long periods may overload lung clearance 
mechanism and make lungs more vulnerable to respiratory disease.  See section 2 for further 
details. 
  
 
 
 
Notes to Physician  Treat symptomatically.   
 

5. FIRE-FIGHTING MEASURES  
  
Suitable Extinguishing Media 
Use extinguishing measures that are appropriate to local circumstances and the surrounding environment.   
 
Unsuitable extinguishing media 
CAUTION:  Use of water spray when fighting fire may be inefficient.   
 
Specific Hazards Arising from the Chemical 
Hazardous decomposition: Reacts with Hydrofluoric Acid to form toxic silicon tetra fluoride gas. 
 
Hazardous Combustion Products 
Carbon oxides.   
 
Explosion Data   
Sensitivity to Mechanical Impact  No.   
 
Sensitivity to Static Discharge  No.   
 
Protective equipment and precautions for firefighters 
As in any fire, wear self-contained breathing apparatus pressure-demand, MSHA/NIOSH (approved or equivalent) and full 
protective gear.   
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6. ACCIDENTAL RELEASE MEASURES  
  
Personal precautions, protective equipment and emergency procedures 
 
 
Personal Precautions  Put on appropriate personal protective equipment (see section 8).   
 
Environmental Precautions 
 
 
Environmental Precautions  Refer to protective measures listed in Sections 7 and 8.   
 
Methods and material for containment and cleaning up 
 
 
Methods for Containment  Sweep with broom.  If product is dry and dusty, add water to suppress dust.     
 
Methods for cleaning up  Clean up and dispose of in accordance with state and federal regulations governing the 

absorbed material.   
 

 

 

7. HANDLING AND STORAGE  
  
Precautions for safe handling 
 
 
Handling  Handle in accordance with good industrial hygiene and safety practice. Avoid contact with 

eyes.   
 
Conditions for safe storage, including any incompatibilities 
 
 
Storage  Keep container tightly closed.   
 
Incompatible Products  Hydrofluoric Acid   

 

 

8. EXPOSURE CONTROLS/PERSONAL PROTECTION  
  
Control parameters 
 
 
Exposure Guidelines    
 

Chemical Name  ACGIH TLV  OSHA PEL  NIOSH IDLH  
Amorphous Alumina Silicate Perlite  

CAS No. 93763-70-3  
No established limit  (vacated) TWA: 15 mg/m

3
  total dust  

(vacated) TWA: 5 mg/m
3
  respirable 

fraction  

TWA: 10 mg/m
3
   total dust  

TWA: 5 mg/m
3
   respirable dust  

ACGIH TLV: American Conference of Governmental Industrial Hygienists - Threshold Limit Value OSHA PEL: Occupational Safety and Health Administration - 
Permissible Exposure Limits NIOSH IDLH Immediately Dangerous to Life or Health 

   

Carcinogen Data 

Chemical Name  Source  Value 
Amorphous Alumina Silicate Perlite  

CAS No. 93763-70-3  
OSHA Select Carcinogen: No   

NTP Known: No; Suspected: No 

IARC Group1:No, Group2a:No; Group 2b:No; Group3:No; Group4:No 

 
Other Exposure Guidelines  The exposure limits for nuisance dust are:  OSHA PEL: 15mg/m3 TWA, ACGIH 10mg/m3. 
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Appropriate engineering controls 
 
 
Engineering Measures  Showers  

Eyewash stations  
Ventilation systems   

 
Individual protection measures, such as personal protective equipment 
 
 
Eye/Face Protection  No special protective equipment required.   
 
Skin and Body Protection  No special protective equipment required.   
 
Respiratory Protection  No protective equipment is needed under normal use conditions. If exposure limits are 

exceeded or irritation is experienced, ventilation and evacuation may be required.   
 
Hygiene Measures  Handle in accordance with good industrial hygiene and safety practice.   
 

9. PHYSICAL AND CHEMICAL PROPERTIES  
  
Physical and Chemical Properties 
 
Physical State  Granular Solid   
Appearance  White granular solid   
 

Odor  Odorless   
 

Color  White   
 

Odor Threshold  No information available  
 

  
Property  Values   
 

Remarks/  Method   
 

pH  No data available   
 

None known   
 

Melting / freezing point  2400 F   
 

None known   
 

Boiling point / boiling range  No data available   
 

None known   
 

Flash Point  No data available   
 

None known   
 

Evaporation Rate  No data available   
 

None known   
 

Flammability (solid, gas)  No data available   
 

None known   
 

Flammability Limit in Air    
 

  
 

 Upper flammability limit  No data available   
 

  
 

 Lower flammability limit  No data available   
 

  
 

Vapor pressure  No data available   
 

None known   
 

Vapor density  No data available   
 

None known   
 

Specific Gravity  Neutral = 2.28   
 

None known   
 

Water Solubility  Insoluble   
 

None known   
 

Solubility in other solvents  No data available   
 

None known   
 

Partition coefficient: n-octanol/water No data available   
 

None known   
 

Autoignition temperature  No data available   
 

None known   
 

Decomposition temperature  No data available   
 

None known   
 

Kinematic viscosity  No data available   
 

None known   
 

Dynamic viscosity  No data available   
 

None known   
 

Explosive properties  No data available   
Oxidizing Properties  No data available   
  
Other Information 
 
Softening Point  No data available   
VOC Content (%)  No data available   
Particle Size  No data available   
Particle Size Distribution   
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10. STABILITY AND REACTIVITY  
  
Reactivity 
 
Hazardous polymerization will not occur.   
 

  
Chemical stability 
Stable under recommended storage conditions.   
 
Possibility of Hazardous Reactions 
None under normal processing.   
 
Hazardous Polymerization 
Hazardous polymerization does not occur.   
 
Conditions to avoid 
None known based on information supplied.   
 
Incompatible materials 
Hydrofluoric Acid   
 
Hazardous Decomposition Products 
Reacts with Hydrofluoric Acid to form toxic silicon tetra fluoride gas. 
 

 

 

11. TOXICOLOGICAL INFORMATION  
  
Information on likely routes of exposure 
 
 
Product Information  Product does not present an acute toxicity hazard based on known or supplied information.  
 
 Inhalation  Specific test data for the substance or mixture is not available.   

 
 Eye Contact  Specific test data for the substance or mixture is not available.   
 
 Skin Contact  Specific test data for the substance or mixture is not available.   
 
 Ingestion  Specific test data for the substance or mixture is not available.   
  
Component Information   

 
 
  
Information on toxicological effects 
 
 
Symptoms  No information available.   
 
Delayed and immediate effects as well as chronic effects from short and long-term exposure 
 
 
Sensitization  No information available.   
 
Mutagenic Effects  No information available.   
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Carcinogenicity  Contains no ingredient listed as a carcinogen.   
 
  
Reproductive Toxicity  No information available.   
 
STOT - single exposure  No information available.   
 
STOT - repeated exposure  No information available.   
 
 Chronic Toxicity  No known effect based on information supplied.   
 
 Target Organ Effects  Eyes. Respiratory system. Skin.   
 
Aspiration Hazard  No information available.   
  
Numerical measures of toxicity  Product Information   
 
The following values are calculated based on chapter 3.1 of the GHS document 
Not applicable   
 

12. ECOLOGICAL INFORMATION  
  
Ecotoxicity   
The environmental impact of this product has not been fully investigated.   
 
  
Persistence and Degradability 
No information available.   
 
Bioaccumulation 
No information available   
 
  
Other adverse effects 
No information available.   

 

 

13. DISPOSAL CONSIDERATIONS  
  
Waste treatment methods 
 
 
Disposal methods  This material, as supplied, is not a hazardous waste according to Federal regulations (40 

CFR 261). This material could become a hazardous waste if it is mixed with or otherwise 
comes in contact with a hazardous waste, if chemical additions are made to this material, or 
if the material is processed or otherwise altered. Consult 40 CFR 261 to determine whether 
the altered material is a hazardous waste. Consult the appropriate state, regional, or local 
regulations for additional requirements.   

 
Contaminated Packaging  Dispose of contents/containers in accordance with local regulations.   
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14. TRANSPORT INFORMATION  
  
  
DOT  NOT REGULATED   
 Proper Shipping Name  Non regulated   
 Hazard Class  N/A   
  
TDG  Not regulated   
  
MEX  Not regulated   
  
ICAO  Not regulated   
  
IATA  Not regulated   
 Proper Shipping Name  Non regulated   
 Hazard Class  N/A   

  
IMDG/IMO  Not regulated   
 Hazard Class  N/A   
  
RID  Not regulated   
  
ADR  Not regulated   
  
ADN  Not regulated   
 

15. REGULATORY INFORMATION  
International Inventories   
 
TSCA  Complies   
DSL  All components are listed either on the DSL or NDSL.   
  
  
TSCA - United States Toxic Substances Control Act Section 8(b) Inventory   
DSL/NDSL - Canadian Domestic Substances List/Non-Domestic Substances List   
  
US Federal Regulations   
 
SARA 313 
Section 313 of Title III of the Superfund Amendments and Reauthorization Act of 1986 (SARA).  This product does not contain any 
chemicals which are subject to the reporting requirements of the Act and Title 40 of the Code of Federal Regulations, Part 372   
  
SARA 311/312 Hazard Categories   
 Acute Health Hazard  No   
 Chronic Health Hazard  No   

 Fire Hazard  No   
 Sudden release of pressure hazard  No   
 Reactive Hazard  No   
 
CWA (Clean Water Act) 
This product does not contain any substances regulated as pollutants pursuant to the Clean Water Act (40 CFR 122.21 and 40 
CFR 122.42)   
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CERCLA 
This material, as supplied, does not contain any substances regulated as hazardous substances under the Comprehensive 
Environmental Response Compensation and Liability Act (CERCLA) (40 CFR 302) or the Superfund Amendments and 
Reauthorization Act (SARA) (40 CFR 355).  There may be specific reporting requirements at the local, regional, or state level 
pertaining to releases of this material   
 
US State Regulations   
 
California Proposition 65 
This product does not contain any Proposition 65 chemicals.   
 
U.S. State Right-to-Know Regulations 
 
.   
 

Chemical Name  New Jersey  Massachusetts Pennsylvania  Rhode Island  Illinois  

Perlite  
 93763-70-3  

X  X  X    

  
International Regulations   
 
Mexico   
National occupational exposure limits    

Component  Carcinogen Status  Exposure Limits  
Perlite 

 93763-70-3 ( 60 - 100 )  
 Mexico: TWA 10 mg/m

3
  

Mexico - Occupational Exposure Limits - Carcinogens   

  
Canada   
WHMIS Hazard Class 
Non-controlled   
 

16. OTHER INFORMATION  
  
NFPA   
 

Health Hazards  1   
 

Flammability  0   
 

Instability  0   
 

Physical and 
Chemical Hazards  -  
 

HMIS   
 

Health Hazards  1   
 

Flammability  0   
 

Physical Hazard  0   
 

Personal Protection  
X   
 

  
Prepared By  Product Stewardship  

23 British American Blvd.  
Latham, NY 12110  
1-800-572-6501   

Issuing Date  06-May-2013   
Revision Date  07-Nov-2014   
Revision Note  No information available   
  
Disclaimer 
The information provided in this Safety Data Sheet is correct to the best of our knowledge, information and belief at 
the date of its publication. The information given is designed only as a guidance for safe handling, use, processing, 
storage, transportation, disposal and release and is not to be considered a warranty or quality specification. The 
information relates only to the specific material designated and may not be valid for such material used in combination 
with any other materials or in any process, unless specified in the text   
  

End of Safety Data Sheet   
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L.GHS.USA.ES

SECCIÓN 1 Identificación

Identificador del producto
Nombre del Producto Spill Magic

Nombre Químico No Aplicable

Sinonimos Not Available

Otros medios de
identificación

SM202DB SM102B

Uso recomendado del producto químico y restricciones de uso
Usos pertinentes

identificados de la
sustancia

Absorbent Do not use to absorb hydrofluoric acid

Nombre, Dirección y Número de Teléfono
Nombre del Proveedor : Acme United Corporation

Dirección 1 Waterview Drive Shelton CT 06484 United States

Teléfono 800 835 2263

Fax No Disponible

Sitio web

Email info@spillmagic.com

Teléfono de emergencia
Asociación / Organización Not Available

Número(s) de teléfono de
emergencia

800 835 2263

Otro(s) número(s) de
teléfono de emergencia

Not Available

SECCIÓN 2 Identificación de peligros

Clasificación de la sustancia o de la mezcla
Diamante de NFPA 704

Not Available



Nota: Los números de categoría de peligro encontrados en la
clasificación GHS en la sección 2 de estas FDS NO deben usarse
para completar el rombo NFPA 704. Azul = Salud Rojo = Fuego
Amarillo = Reactividad Blanco = Especial (Oxidante o sustancias
reactivas al agua)

Clasificación No peligroso

Elementos de la etiqueta

Pictogramas de peligro No Aplicable

Palabra Señal No Aplicable

Frases de Peligro
No Aplicable

Peligros no clasificados en otra parte (HNOC, por sus siglas en inglés)
No Aplicable

Frases de Precaución: Prevencion
No Aplicable

Frases de Precaución: Respuesta
No Aplicable

Frases de Precaución: Almacenamiento
No Aplicable

Frases de Precaución: Eliminación
No Aplicable

SECCIÓN 3 Composición/información sobre los componentes

Sustancias
Consulte la sección siguiente para la composición de las mezclas

Mezclas
N.º CAS % [peso] Nombre

93763-70-3 100

SECCIÓN 4 Primeros auxilios

Descripción de los primeros auxilios

Contacto Ocular

Si este producto entra en contacto con los ojos:
Lavar el área afectada con agua.
Si la irritación continúa, buscar atención médica.
La remoción de los lentes de contacto después de sufrir una herida ocular debe hacerla personal competente únicamente.

Contacto con la Piel

Si este producto entra en contacto con la piel:
Remover inmediatamente todo el vestuario contaminado, incluyendo el calzado.
Lavar las áreas afectadas completamente con agua (y jabón si esta disponible).
Buscar atención médica en caso de irritación.

Inhalación
Si se inhalan humos, aerosoles o productos de combustión, retirar del área contaminada.
Otras medidas suelen ser innecesarias.

Ingestión
Inmediatamente dar un vaso con agua.
Generalmente no se requieren primeros auxilios. Si se duda, contactar un Centro de Información de Venenos o a un médico.

Principales síntomas y efectos, agudos y retardados
Vea la Sección 11

Indicación de toda atención médica y de los tratamientos especiales que deban dispensarse inmediatamente
Tratar sintomáticamente.

Perlita

Parte número: SM202DB SM102B
Versión No: 2.4
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SECCIÓN 5 Medidas de lucha contra incendios

Medios de extinción
No hay restricción en el tipo de extintor que puede ser usado.
Use medios para extinguir apropiados para áreas circundantes.

Peligros específicos derivados de la sustancia o la mezcla
Incompatibilidad del fuego No conocido.

Equipo de protección especial y precauciones para los bomberos

Instrucciones de Lucha
Contra el Fuego

Alertar a la Brigada de Bomberos e indicarles la localización y naturaleza del peligro.
Utilizar mascarillas respiratorias y guantes protectores contra incendio únicamente.
Prevenir, por todos los medios disponibles, el ingreso de derrames a drenajes o cursos de agua.
Utilizar procedimientos especiales de extinción de incendio en áreas circundantes.
NO aproximarse a contenedores que se sospeche estén calientes.
Enfriar los contenedores expuestos al fuego rociando agua desde un lugar protegido.
Si es seguro hacerlo, retirar los contenedores de la línea de fuego.
El equipo debe ser completamente descontaminado después de ser usado.

Fuego Peligro de
Explosión

No es combustible.
No se considera como riesgo de fuego importante, sin embargo los contenedores se pueden quemar.

dióxido de silicio (SiO2)
Puede emitir humos corrosivos.

SECCIÓN 6 Medidas en caso de vertido accidental

Precauciones personales, equipo de protección y procedimientos de emergencia
Vea la sección 8

Precauciones relativas al medio ambiente
Ver seccion 12

Métodos y material de contención y de limpieza

Derrames Menores
Limpiar todos los derrames inmediatamente.
Evitar respirar los vapores / aerosoles o polvos y evitar el contacto con piel y ojos.
Colocar en un contenedor rotulado apropiado para su disposición.

Derrames Mayores

Riesgo menor.
Evacuar al personal del área.
Alertar a la Brigada de Bomberos e indicarles el lugar y naturaleza del peligro.
Controlar el contacto personal utilizando equipo de protección personal.
Evitar que el derrame entre a drenajes o cursos de agua.
Contener el derrame con arena, tierra, o vermiculita.
Recolectar el producto recuperable dentro de contenedores rotulados para su reciclaje.
Absorber el producto remanente con arena, tierra, o vermiculita y colocarlo en contenedores apropiados para disposición.
Lavar el área y evitar el ingreso a drenajes y cursos de agua.
Si ocurre contaminación a drenajes o cursos de agua, advertir a los servicios de emergencia.

Recomendación de Equipamiento de Protección Personal, está contenida en la Sección 8 de la SDS

SECCIÓN 7 Manipulación y almacenamiento

Precauciones para una manipulación segura

Manipuleo Seguro

Evitar todo el contacto personal, incluyendo inhalación.
Utilizar ropa protectora cuando ocurre el riesgo de la sobre exposición.
Utilizar en un área bien ventilada.
Prevenir concentración en huecos y cornisas.
NO ingresar a espacios confinados hasta que el ambiente haya sido revisado.
No permitir que el material entre en contacto con humanos, comida expuesta o utensilios de comida.
Evitar el contacto con materiales incompatibles.
Al manipular, NO comer, beber ni fumar.
Mantener los envases sellados en forma segura cuando no estén en uso.
Evitar el daño físico a los envases.
Siempre lavar las manos con agua y jabón después de manipular.
Las ropas de trabajo se deben lavar por separado y antes de la reutilización
Usar buenas prácticas ocupacionales de trabajo.
Observar las recomendaciones de almacenaje/manejo del fabricante.
La atmósfera se debe controlar regularmente contra estándares establecidos de exposición para asegurar condiciones de
trabajo seguras.

Otros Datos

Parte número: SM202DB SM102B
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Condiciones de almacenamiento seguro, incluidas posibles incompatibilidades

Contenedor apropriado
Contenedor de polietileno o polipropileno.
Empaque según recomendación del fabricante.
Verifique que todos los contenedores están claramente rotulados y libres de pérdidas.

Incompatibilidad de
Almacenado

Sílices: reaccionan con ácido fluorhídrico para producir gas tetrafluoruro de silicio reaccionan con el hexafluoruro de xenón para
producir trióxido de xenón explosivo reacciona exotérmicamente con difluoruro de oxígeno y explosivamente con trifluoruro de
cloro (estos materiales halogenados no son materiales industriales comunes) y otros compuestos que contienen flúor puede
reaccionar con flúor, cloratos son incompatibles con oxidantes fuertes, trióxido de manganeso, trióxido de cloro, álcalis fuertes,
óxidos metálicos, ácido ortofosfórico concentrado, acetato de vinilo puede reaccionar vigorosamente cuando se calienta con
carbonatos alcalinos.
No conocido

+ + + + + + +

X — No debe almacenarse junto
0 — Pueden almacenarse juntos con cuidados especificos
+ — Puede almacenarse junto

Nota: En función de otros factores de riesgo, la evaluación de la compatibilidad basada en la tabla anterior puede no ser pertinente en situaciones de
almacenamiento, especialmente cuando se almacenan y manipulan grandes volúmenes de mercancías peligrosas. Se debe hacer referencia a las fichas de datos de
seguridad de cada sustancia o artículo y evaluar los riesgos en consecuencia.

SECCIÓN 8 Controles de exposición/protección individual

Parámetros de control

Limites de Exposicion Ocupacional (LEO)

DATOS DE INGREDIENTES

Fuente Ingrediente Nombre del material VLA STEL pico Notas

Límites de exposición
permitidos por la OSHA de
EE. UU. - Tabla anotada Z-1

Perlita Partículas no reguladas de otro modo
(PNOR)- Fracción respirable

5 mg/m3 No
Disponible

No
Disponible

No
Disponible

Límites de exposición
permitidos por la OSHA de
EE. UU. - Tabla anotada Z-1

Perlita Partículas no reguladas de otro modo
(PNOR)- Polvo total

15 mg/m3 No
Disponible

No
Disponible

No
Disponible

Límites de exposición
permisibles de la OSHA de
EE. UU. - Tabla anotada Z-3

Perlita Polvo inerte o molesto: Polvo total 15 mg/m3 / 50
mppcf

No
Disponible

No
Disponible

No
Disponible

Límites de exposición
permisibles de la OSHA de
EE. UU. - Tabla anotada Z-3

Perlita Polvo inerte o molesto: Fracción respirable 5 mg/m3 / 15
mppcf

No
Disponible

No
Disponible

No
Disponible

Estados Unidos NIOSH
límites de exposición
recomendados (RELs)

Perlita Perlita - total 10 mg/m3 No
Disponible

No
Disponible

No
Disponible

Estados Unidos NIOSH
límites de exposición
recomendados (RELs)

Perlita Perlita - respirable 5 mg/m3 No
Disponible

No
Disponible

No
Disponible

Límites de emergencia

Ingrediente TEEL-1 TEEL-2 TEEL-3

Perlita 15 mg/m3 230 mg/m3 1,400 mg/m3

Ingrediente IDLH originales IDLH revisada

Perlita No Disponible No Disponible

DATOS DEL MATERIAL

Irritantes sensoriales son productos químicos que producen efectos laterales temporarios e indeseables en los ojos, nariz o garganta. Históricamente los
estándares de exposición ocupacional para estos irritantes han sido basados en observación de respuestas de trabajadores a varias concentraciones en el aire.
Las expectativas actuales requieren que casi todo individuo sea protegido contra hasta la más mínima irritación sensorial y los estándares de exposición son
establecidos usando factores de incertidumbre o de seguridad de 5 a 10 o más. En ocasiones niveles de efectos no observables en animales (animal no-
observable-effect-levels (NOEL)) son utilizados para determinar estos límites cuando resultados en humanos no están disponibles. Un método adicional,
típicamente usado por el comité TLV (USA) en la determinación de estándares respiratorios para este grupo de químicos, ha sido asignar valores límites (TLV C)
a irritantes que actúan rápidamente y asignar límites de exposición a corto plazo (TLV STELs) cuando el peso de la evidencia de la irritación, bioacumulación y
otros factores se combinan para garantizar tal límite. En contraste con la Comisión MAK (Alemania) usa un sistema de cinco categorías basado en olor intensivo,
irritación local, y vida media de eliminación. Sin embargo este sistema está siendo reemplazado para ser consistente con el European Union (EU) Scientific
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Committee for Occupational Exposure Limits (SCOEL); este está más íntimamente relacionado con el de Estados Unidos. OSHA (USA) concluyó que la
exposición a irritantes sensoriales puede causar:

inflamación aumentar la susceptibilidad a otros irritantes y agentes infecciosos
conducir a lesión o disfunción permanente
permitir mayor absorción de sustancias riesgosas y
aclimatar al trabajador a las propiedades de advertencia de estas sustancias irritantes aumentando por lo tanto el riesgo de sobreexposición.

La concentración de polvo respirable para la aplicación de este límite se determina de la fracción que penetra un separador cuya eficiencia de tamaño de
colección está descripta por una función acumulativa lognormal con mediana de volumen aerodinámico de 4.0 um (+-) 0.3 um y con un de desviación geométrica
estándar de 1.5 um (+-) 0.1 um, menos de 5 um.

Controles de la exposición

Controles técnicos
apropiados

Los controles de ingeniería se utilizan para eliminar un peligro o poner una barrera entre el trabajador y el riesgo. Controles de
ingeniería bien diseñados pueden ser muy eficaces en la protección de los trabajadores y, normalmente para ofrecer este nivel
de protección elevado, serán independiente de las interacciones de los trabajadores.
Los tipos básicos de controles de ingeniería son los siguientes:
Controles de proceso que implican cambiar la forma en que una actividad de trabajo o proceso se realiza para reducir el riesgo.
Encierro o aislamiento de la fuente de emisión que mantiene un riesgo seleccionado "físicamente" lejos del trabajador y que la
ventilación estratégica "añade" y "elimina" el aire en el entorno de trabajo. La ventilación puede eliminar o diluir un contaminante
del aire si se diseña adecuadamente. El diseño de un sistema de ventilación debe corresponder al determinado proceso,
sustancia química o contaminante en uso.
Los empleadores pueden considerar necesario utilizar varios tipos de controles para evitar la sobreexposición de los empleados.
Cámara de escape general es adecuada bajo condiciones normales de operación. Si existe riesgo de sobre exposición, usar
respiradores aprobados SAA. Ajuste correcto es esencial para obtener protección adecuada. Proveer adecuada ventilación en
depósitos o áreas de almacenamiento cerradas. Contaminantes del aire generados en el lugar de trabajo poseen varias
velocidades de "escape" las cuales, a su vez, determinan las "velocidades de captura" del aire fresco circulante requerido para
remover efectivamente al contaminante.

Tipo de Contaminante:
Velocidad del
Aire:

solvente, vapores, desengrasantes etc., evaporándose de tanques (en aire quieto)
0.25-0.5 m/s
(50-100 f/min.)

aerosoles, humos de operaciones de derrame, llenado intermitente de contenedores, transportadores de
baja velocidad, soldadura, sedimentos de spray, humos ácidos de enchapado, baño químico (liberado a
baja velocidad en zona de generación activa)

0.5-1 m/s (100-
200 f/min.)

atomizador directo, pintura con spray en casillas poco profundas, llenado de tambores, carga de
transportadores, polvos de trituradora, descarga de gas (generación activa en zona de rápido movimiento
de aire)

1-2.5 m/s (200-
500 f/min.)

molienda, explosión abrasiva, demolición, polvos generados por ruedas de alta velocidad (liberadas a alta
velocidad inicial en zona de gran movimiento de aire).

2.5-10 m/s (500-
2000 f/min.)

Dentro de cada rango el valor apropiado depende de:

Límite inferior del rango Límite superior del rango

1: Corrientes de aire mínimas o favorables a captura 1: Corrientes de aire perturbadoras

2: Contaminantes de baja toxicidad o sólo molestas 2: Contaminantes de alta toxicidad

3: Intermitente, baja producción. 3: Alta producción, uso pesado

4: Gran masa de aire en movimiento 4: Sólo control local

Simple teoría muestra que la velocidad del aire desciende rápidamente con la distancia de la apertura de una simple tubería de
extracción. La velocidad generalmente decrece con el cuadrado de la distancia desde el punto de extracción (en casos simples).
Por lo tanto la velocidad del aire en el punto de extracción debe ser ajustada, consecuentemente, con respecto a la distancia
desde la fuente de contaminación. La velocidad del aire en el ventilador de extracción por ejemplo, debe ser un mínimo de 1-2
m/s (200-400 f/min.) para la extracción de solventes generados en un tanque a 2 metros de distancia del punto de extracción.
Otras consideraciones mecánicas, generando déficit en el funcionamiento del aparato de extracción, hacen esencial que las
velocidades teóricas del aire sean multiplicadas por factores de 10 o más cuando sistemas de extracción son instalados o
usados.

Medidas de protección
individual, tales como
equipos de protección

personal

Protection de Ojos y cara

Anteojos de seguridad con protectores laterales.
Gafas químicas. [AS/NZS 1337.1, EN166 o equivalente nacional]
Las lentes de contacto pueden presentar un riesgo especial; las lentes de contacto blandas pueden absorber y concentrar
irritantes. Una recomendación escrita, describiendo la forma de uso o las restricciones en el uso de lentes, debe ser creada
para cada lugar de trabajo o tarea. La misma debe incluir una revisión de la absorción y adsorción de las lentes para las
clases de productos químicos en uso y una descripción de las experiencias sobre daños. Personal médico y de primeros
auxilios debe ser entrenado en la remoción de las lentes, y un equipamiento adecuado debe estar disponible de inmediato.
En el caso de una exposición química, comience inmediatamente con una irrigación del ojo, y quite las lentes de contacto
tan pronto como sea posible. Las lentes deben ser quitadas a las primeras señales de enrojecimiento o irritación del ojo –
las lentes deben ser quitadas en un ambiente limpio solamente después de que los trabajadores se han lavado las manos
completamente. [Boletin de inteligencia actual 59 de los CDC y NIOSH].
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Protección de la piel Ver Protección de las manos mas abajo

Protección de las manos /
pies

Utilizar guantes protectores contra químicos, por ejemplo PVC.
Utilizar calzado o botas de seguridad, por ejemplo: goma.

Protección del cuerpo Ver otra Protección mas abajo

Otro tipo de protección

Mono protector/overoles/mameluco
Delantal de P.V.C..
Crema protectora.
Crema de limpieza de cutis.
Unidad de lavado de ojos.

Protección respiratoria
Filtro de partículas con capacidad suficiente. (AS / NZS 1716 y 1715, EN 143:2000 y 149:001, ANSI Z88 o equivalente nacional)

Factor de Protección Respirador de Medio Rostro Respirador de Rostro Completo Respirador de Aire Impelido

10 x ES P1
Línea de aire*

-
-

PAPR-P1
-

50 x ES Línea de aire** P2 PAPR-P2

100 x ES - P3 -

Línea de aire* -

100+ x ES - Línea de aire** PAPR-P3

* - Demanda de presión negativa ** - Flujo continuo

Los respiradores pueden ser necesarios cuando la ingeniería y los controles administrativos no previenen adecuadamente los riesgos.
La decisión de utilizar protección respiratoria debería basarse en el juicio profesional que tenga en cuenta la información dobre toxicidad, los datos de medición
de exposición, y la frecuencia y la probabilidad de la exposición del trabajador - garantizar los usuarios no están sujetos a altas cargas térmicas que pueden dar
lugar a estrés térmico debido a los equipos de protección personal (alimentación, flujo positivo, aparato de cara completa puede ser una opción).
Límites de exposición profesional publicados, cuando existen, ayudará a determinar si los respiradores seleccionados son adecuados. Estos pueden ser dictados
por el gobierno o recomendados por el vendedor.
Los respiradores certificados serán útiles para proteger a los trabajadores de la inhalación de material particulado cuando se seleccionen y se ajusten para
realizar pruebas como parte de un programa de protección respiratoria completa.
Uso máscara de flujo positivo aprobadas si cantidades significativas de polvo se encuentran en suspensión en el aire.
Trate de evitar la creación de condiciones de polvo.

SECCIÓN 9 Propiedades físicas y químicas

Información sobre propiedades físicas y químicas básicas
Apariencia Not Available

Estado Físico Polvo Densidad Relativa (Agua =
1)

No Disponible

Olor No Disponible Coeficiente de partición n-
octanol / agua

No Disponible

Umbral de olor No Disponible Temperatura de
Autoignición (°C)

No Disponible

pH (tal como es provisto) No Disponible Temperatura de
descomposición (°C)

No Disponible

Punto de fusión / punto de
congelación (° C)

No Disponible Viscosidad No Disponible

Punto de ebullición inicial
y rango de ebullición (° C)

No Disponible Peso Molecular (g/mol) No Disponible

Punto de Inflamación (°C) No Disponible Sabor No Disponible

Velocidad de Evaporación No Disponible Propiedades Explosivas No Disponible

Inflamabilidad No Aplicable Propiedaded Oxidantes No Disponible

Límite superior de
explosión (%)

No Disponible Tension Superficial
(dyn/cm or mN/m)

No Disponible

Límite inferior de
explosión (%)

No Disponible Componente Volatil (%vol) No Disponible

Presión de Vapor (kPa) No Disponible Grupo Gaseoso No Disponible

Hidrosolubilidad No Aplicable pH como una solución
(1%)

No Disponible

Densidad del vapor (Aire =
1)

No Disponible COV g/L No Disponible

Calor de Combustión No Disponible Distancia de Ignición (cm) No Disponible
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(kJ/g)

Altura de la Llama (cm) No Disponible Duración de la Llama (s) No Disponible

Tiempo de Ignición
Equivalente en Espacio

Cerrado (s/m3)
No Disponible

Densidad de Deflagración
de Ignición en Espacio

Cerrado (g/m3)
No Disponible

nanoforma Solubilidad No Disponible
Características nanoforma

de partículas No Disponible

Tamaño de partícula No Disponible

SECCIÓN 10 Estabilidad y reactividad

Reactividad Consulte la sección 7

Estabilidad química El producto se considera estable y no ocurrirá polimerización peligrosa.

Posibilidad de reacciones
peligrosas Consulte la sección 7

Condiciones que deben
evitarse Consulte la sección 7

Materiales incompatibles Consulte la sección 7

Productos de
descomposición

peligrosos
Vea la sección 5

SECCIÓN 11 Información toxicológica

Información sobre los efectos toxicológicos
a) toxicidad aguda Según los datos disponibles, no se cumplen los criterios de clasificación.

b) Irritación de la piel /
Corrosión Según los datos disponibles, no se cumplen los criterios de clasificación.

c) Lesiones oculares
graves / irritación Según los datos disponibles, no se cumplen los criterios de clasificación.

d) Sensibilización
respiratoria o cutánea Según los datos disponibles, no se cumplen los criterios de clasificación.

e) Mutación Según los datos disponibles, no se cumplen los criterios de clasificación.

f) Carcinogenicidad Según los datos disponibles, no se cumplen los criterios de clasificación.

g) reproductivo Según los datos disponibles, no se cumplen los criterios de clasificación.

h) STOT - exposición única Según los datos disponibles, no se cumplen los criterios de clasificación.

i) STOT - exposiciones
repetidas Según los datos disponibles, no se cumplen los criterios de clasificación.

j) peligro de aspiración Según los datos disponibles, no se cumplen los criterios de clasificación.

Inhalado
No se cree que el material produzca efectos adversos a la salud o irritación del tracto respiratorio (según clasificado por
Directivas CE usando modelos animales). Sin embargo, buenas prácticas de higiene requieren que la exposición sea mantenida
a un mínimo y que medidas de control adecuados sean utilizados en un ambiente ocupacional.

Ingestión
El material NO ha sido clasificado por las Directivas de la CE u otros sistemas de clasificación como "nocivo por ingestión". Esto
se debe a la falta de evidencia animal o humana que lo corrobore.

Contacto con la Piel

No se cree que el contacto con la piel tenga efectos dañinos para la salud (según la clasificación de las Directivas CE); el
material puede no obstante producir daños a la salud luego de penetrar a través de heridas, lesiones o abrasiones.
Irritación y reacciones en la piel son posibles con piel sensible
Heridas abiertas, piel erosionada o irritada no debe ser expuesta a este material
El ingreso al torrente sanguíneo a través por ejemplo de cortaduras, abrasiones o lesiones, puede producir herida sistémica con
efectos dañinos. Examinar la piel antes de usar el material y asegurar que cualquier daño externo es protegido apropiadamente.
Este material puede causar inflamación de la piel en contacto en algunas personas.

Ojo
Aunque no se cree que el líquido es irritante (según clasificado por Directiva CE), contacto directo con el ojo puede causar
malestar temporario caracterizado por lágrimas o enrojecimiento conjuntival (como con windburn, infección cutánea por
exposición al viento).

Crónico
Exposición a largo plazo al producto no se cree que produzca efectos crónicos adversos a la salud (según clasificado por las
Directivas CE usando modelos animales); no obstante la exposición por cualquier ruta debe ser minimizada.

Spill Magic
TOXICIDAD IRRITACIÓN

No Disponible No Disponible

Perlita
TOXICIDAD IRRITACIÓN

Oral(Mouse) LD50; 12960 mg/kg[2] No Disponible
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Leyenda:  – Los datos no están disponibles o no llena los criterios de clasificación
 – Los datos necesarios para realizar la clasificación disponible

Leyenda: 1 Valor obtenido a partir de sustancias Europa ECHA registrados - Toxicidad aguda 2 * El valor obtenido de SDS del fabricante a
menos que se especifique lo contrario datos extraídos de RTECS - Register of Toxic Effects of Chemical Substances (Registro
de Efectos Tóxicos de Sustancias Químicas)

PERLITA

Los síntomas similares al asma pueden continuar durante meses o incluso años después de que termine la exposición al
material. Esto puede deberse a una condición no alérgica conocida como síndrome de disfunción reactiva de las vías
respiratorias (RADS), que puede ocurrir después de la exposición a niveles altos de un compuesto altamente irritante. Los
criterios principales para diagnosticar RADS incluyen la ausencia de enfermedad previa de las vías respiratorias en un individuo
no atópico, con la aparición repentina de síntomas persistentes similares al asma dentro de minutos a horas después de una
exposición documentada al irritante. Otros criterios para el diagnóstico de RADS incluyen un patrón de flujo de aire reversible en
las pruebas de función pulmonar, hiperreactividad bronquial moderada a severa en la prueba de provocación con metacolina y
la ausencia de inflamación linfocítica mínima, sin eosinofilia. RADS (o asma) después de una inhalación irritante es un trastorno
poco frecuente, con tasas relacionadas con la concentración y duración de la exposición a la sustancia irritante. Por otro lado, la
bronquitis industrial es un trastorno que ocurre como resultado de la exposición a altas concentraciones de una sustancia
irritante (a menudo partículas) y es completamente reversible una vez que cesa la exposición. Este trastorno se caracteriza por
dificultad para respirar, tos y producción de moco.

toxicidad aguda Carcinogenicidad

Irritación de la piel /
Corrosión reproductivo

Lesiones oculares graves /
irritación STOT - exposición única

Sensibilización
respiratoria o cutánea

STOT - exposiciones
repetidas

Mutación peligro de aspiración

SECCIÓN 12 Información ecológica

Toxicidad

Spill Magic

PUNTO
FINAL Duración de la prueba (hora) especies Valor fuente

No
Disponible No Disponible No Disponible

No
Disponible

No
Disponible

Perlita

PUNTO
FINAL Duración de la prueba (hora) especies Valor fuente

No
Disponible No Disponible No Disponible

No
Disponible

No
Disponible

Leyenda: Extraido de 1. Datos de toxicidad de la IUCLID 2. Sustancias registradas de la ECHA de Europa - Informacion ecotoxicologica -
Toxicidad acuatica  4. Base de datos de ecotoxicologia de la EPA de EE. UU. - Datos de toxicidad acuatica 5. Datos de
evaluacion del riesgo acuatico del ECETOC 6. NITE (Japon) - Datos de bioconcentracion 7. METI (Japon) - Datos de
bioconcentracion 8. Datos de vendedor

Para la sílice: Destino ambiental: La mayor parte de la documentación sobre el destino de la sílice en el medio ambiente se refiere a la sílice disuelta en el medio
acuático, independientemente de su origen (artificial o natural) o estructura (cristalina o amorfa). Destino terrestre: El silicio constituye el 25,7% de la corteza
terrestre, en peso, y es el segundo elemento más abundante, siendo superado solo por el oxígeno. El silicio no se encuentra libre en la naturaleza, sino que se
presenta principalmente como óxido y como silicatos. Una vez liberado al medio ambiente, no se puede hacer distinción entre las formas iniciales de sílice.
Destino acuático: A pH ambiental normal, la sílice disuelta existe exclusivamente como ácido monosilícico. A pH 9,4, la sílice amorfa es muy soluble en agua. La
sílice cristalina, en forma de cuarzo, tiene baja solubilidad en agua. El ácido silícico juega un papel importante en el ciclo biológico / geológico / químico del silicio,
especialmente en el océano. Los organismos marinos como las diatomeas, los silicoflagelados y los radiolarios utilizan ácido silícico en sus estructuras
esqueléticas y sus restos esqueléticos dejan sílice en el sedimento marino. Ecotoxicidad: el silicio es importante para la vida vegetal y animal y prácticamente no
es tóxico para los peces, incluido el pez cebra y las pulgas de agua Daphnia magna.

Persistencia y degradabilidad
Ingrediente Persistencia Persistencia: Aire

No hay datos disponibles para todos los ingredientes No hay datos disponibles para todos los ingredientes

Potencial de bioacumulación
Ingrediente Bioacumulación

No hay datos disponibles para todos los ingredientes

Movilidad en el suelo
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Ingrediente Movilidad

No hay datos disponibles para todos los ingredientes

Otros efectos adversos
No se encontraron evidencia de propiedades de agotamiento del ozono en la literatura actual.

SECCIÓN 13 Consideraciones relativas a la eliminación

Métodos para el tratamiento de residuos

Eliminación de Producto /
embalaje

NO permita que el agua proveniente de la limpieza o de los procesos, ingrese a los desagües.
Puede ser necesario recoger toda el agua de lavado para su tratamiento antes de descartarla.
En todos los casos la eliminación a las alcantarillas debe estar sujeta a leyes y regulaciones locales, las cuales deben ser
consideradas primero.
En caso de duda, contacte a la autoridad responsable.
Reciclar donde sea posible o consultar al fabricante por opciones de reciclaje.
Consultar a la Autoridad Estatal de Manejo de Desechos para disposición.
Enterrar el residuo en un relleno sanitario autorizado.
Reciclar los contenedores donde sea posible, o disponerlos en un relleno sanitario autorizado.

SECCIÓN 14 Información relativa al transporte

Etiquetas Requeridas

Contaminante marino no

Transporte terrestre (DOT): NO REGULADO PARA TRANSPORTE DE MERCADERIAS PELIGROSAS

Transporte aéreo (ICAO-IATA / DGR): NO REGULADO PARA TRANSPORTE DE MERCADERIAS PELIGROSAS

Transporte Marítimo (IMDG-Code / GGVSee): NO REGULADO PARA TRANSPORTE DE MERCADERIAS PELIGROSAS

14.7. Transporte marítimo a granel con arreglo a los instrumentos de la OMI

14.7.1. Transporte a granel con arreglo al anexo II del Convenio Marpol y del Código IBC
No Aplicable

14.7.2. Transporte a granel de acuerdo con el Anexo V MARPOL y el Código IMSBC
Nombre del Producto Grupo

Perlita No Disponible

14.7.3. Transporte a granel de acuerdo con el Código de IGC
Nombre del Producto Tipo de barco

Perlita No Disponible

SECCIÓN 15 Información reglamentaria

Reglamentación y legislación en materia de seguridad, salud y medio ambiente específicas para la sustancia o la mezcla

Perlita se encuentra en las siguientes listas regulatorias

EE. UU. - Control de calidad del aire de Alaska - Concentraciones que desencadenan un episodio de calidad del aire para contaminantes del aire que no sean
PM-2.5
EE.UU - Massachusetts - Derecho A Conocer los productos Químicos Listados
EE.UU. - Pensilvania - Lista de Sustancias Peligrosas
Estados Unidos límites de exposición recomendados por NIOSH (REL)
Lista Internacional de la OMS de la Propuesta de límites de exposición ocupacional (OEL) Los valores de nanomateriales manufacturados (MnMs)
US DOE temporales Límites de exposición de emergencia (Teels)
US OSHA Permissible Exposure Limits (PELs) Table Z-1
US OSHA Permissible Exposure Limits (PELs) Table Z-3

Información Regulatoria Adicional
No Aplicable
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Regulaciones Federales

Ley de Enmienda y Reautorización de Superfund de 1986 (SARA)

Sección 311/312 categorías de peligro

Inflamables (gases, aerosoles, líquidos o sólidos) no

Gas a presión no

Gas bajo presión no

Auto-calentamiento no

Pirofórico (líquido o sólido) no

Gas pirofórico no

Corrosivo al metal no

Oxidante (líquido, sólido o gas) no

Peróxido orgánico no

Auto-reactivo no

En contacto con el agua emite gas inflamable no

Polvo combustible no

Carcinogenicidad no

Toxicidad aguda (cualquier vía de exposición) no

Toxicidad reproductiva no

Corrosión o irritación de la piel no

Sensibilización respiratoria o cutánea no

Lesiones oculares graves o irritación ocular no

Toxicidad específica en órganos diana (exposición única o repetida) no

peligro de aspiracion no

Mutagenicidad de las células germinales no

Simple asfixiante no

Peligros no clasificados de otra manera (HNOC) no

EE.UU. CERCLA Lista de Sustancias Peligrosas y Cantidades

Ninguno reportado

EE.UU. EPCRA Sección 313 Inventario de Emisiones Tóxicas (TRI) (40 CFR 372)

Ninguno reportado

Información Regulatoria Federal Adicional
No Aplicable

Regulaciones estatales

EE.UU. - Proposición 65 de California

Ninguno Reportado

Información Regulatoria Estatal Adicional
No Aplicable

El estado del inventario nacional
Inventario de Productos
Químicos Estado

Australia - AIIC / Australia no
industriales Uso Sí

Canadá - DSL Sí

Canadá - NDSL No (Perlita)

China - IECSC Sí

Europa - EINEC / ELINCS /
NLP No (Perlita)

Japón - ENCS No (Perlita)

Corea - KECI Sí

Nueva Zelanda - NZIoC Sí

Filipinas - PICCS Sí
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Inventario de Productos
Químicos Estado

EE.UU. - TSCA No (Perlita)

Taiwán - TCSI Sí

México - INSQ Sí

Vietnam - NCI Sí

Rusia - FBEPH No (Perlita)

Leyenda:
Sí = Todos los ingredientes están en el inventario
No = Uno o más de los ingredientes enumerados en CAS no están en el inventario. Estos ingredientes pueden estar exentos o
requerirán registro.

SECCIÓN 16 Otra información

Fecha de revisión 14/04/2025

Fecha inicial 14/04/2025

Otros datos

Componentes con múltiples números CAS
Nombre N.º CAS

Perlita 93763-70-3, 130885-09-5

La Ficha de Datos de Seguridad (SDS) es una herramienta de comunicación de peligros y debe usarse para ayudar en la Evaluación de Riesgos. Muchos
factores determinan si los peligros reportados son riesgos en el lugar de trabajo u otros entornos. Los riesgos pueden determinarse en función de escenarios de
exposición. Se deben considerar la escala de uso, la frecuencia de uso y los controles técnicos actuales o disponibles.

Definiciones y Abreviaciones
PC-TWA: Concentración permisible-promedio ponderado en el tiempo
PC－STEL: Concentración permisible-Límite de exposición a corto plazo
IARC: Agencia Internacional para la Investigación sobre el Cáncer
ACGIH: Conferencia Americana de Higienistas Industriales Gubernamentales
STEL: Límite de exposición a corto plazo
TEEL: Límite de exposición temporal de emergencia
IDLH: Concentraciones inmediatamente peligrosas para la vida o la salud
ES: Estándar de exposición
OSF: Factor de seguridad del olor
NOAEL :Nivel sin efectos adversos observados
LOAEL: Nivel de efecto adverso más bajo observado
TLV: Valor Umbral límite
LOD: Límite de detección
OTV: Valor de umbral de olor
BCF: Factores de bioconcentración
BEI: Índice de exposición biológica
DNEL: Nivel de No Efecto Derivado
PNEC: Concentración prevista sin efecto
MARPOL: Convenio Internacional para la Prevención de la Contaminación por los Buques
IMSBC: Código Internacional para la Carga Sólida a Granel en el Transporte Marítimo
IGC: Código Internacional para el Transporte de Gases en Buques
IBC: Código Internacional para el Transporte de Productos Químicos a Granel

AIIC: Inventario Australiano de Productos Químicos Industriales
DSL: Lista de sustancias domésticas
NDSL: Lista de sustancias no domésticas
IECSC: Inventario de sustancias químicas existentes en China
EINECS: Inventario europeo de sustancias químicas comerciales existentes
ELINCS: Lista europea de sustancias químicas notificadas
NLP: Ex-polímeros
ENCS: Inventario de sustancias químicas nuevas y existentes
KECI: Inventario de productos químicos existentes en Corea
NZIoC: Inventario de sustancias químicas de Nueva Zelanda
PICCS: Inventario Filipino de productos químicos y sustancias químicas
TSCA: Ley de control de sustancias tóxicas
TCSI: Inventario de sustancias químicas de Taiwán
INSQ: Inventario Nacional de Sustancias Químicas
NCI: Inventario químico nacional
FBEPH: Registro Ruso de sustancias químicas y biológicas potencialmente peligrosas
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